教育"熊孩子"首先学学熊妈妈

小熊要爬很陡峭的雪山跟上妈妈,虽然一次次失败滑下山坡,却仍一次次奋力尝试,最终人员被预查顶——这段视频被的强和转发,人们纷纷为小熊很多就会拿小熊爬雪山的视频去教育自家的"熊孩子",然而,你可曾想到手、耐心是熊妈妈按捺底、舍得放手、耐心等待,才赋愈勇的意志和作风。

当下,很多家长因为孩子的教育陷入难以名状的焦虑: 砸锅卖铁"倒贴式"甩卖,只求 有人把娃和作业一起接走;不 陪作业,母慈子孝,一陪作业, 鸡飞狗跳;辅导孩子是"危险 工种",会要命! 凡此种种, 看似戏言,实则吐露了现实生 活中,众多家长面对孩子教育成长问题时的身心俱疲、苦不堪言,甚至真有年轻妈妈因孩子写作业"磨蹭"被气到突发脑梗。

酷。违背规律地画地为牢,时时管、事事管,其结果往往事与愿违,孩子长成了缺乏独立性的"妈宝"和"巨騦"。

其实,面对孩子成长中的各种问题,家长们不妨学学那只熊妈妈,放手让孩子独立全主地去做、去体验力所能及及主地去做、去体验力所能。家长事情,承担应有的责任。家长少的就是放手不放任、扶持、关爱不溺爱、宽容环境的大关爱不溺子适应环境的方法服困难的信心和百折不挠的意志品质。

孩子终有独立生活的一 天,与其替他遮风挡雨,包办一 切,不如适当放手,让他学会在 暴风雨中挺立,让他学会自食 其力。只有这样,才能见证成 长,收获幸福。①2



"双11"将至,一些卖家刷单造假问题再次引发关注。此前,刷单多以走量为主,文字好评居多。如今,刷单造假手段更多样,图片、视频等"买家秀"屡见不鲜,令消费者真假难辨。而刷单卖家不仅有小商铺,一些名牌旗舰店也参与其中。①2

S_{社会杂谈}

□毛建国

主动"退A"丰富了景区定位

近日,一则关于苏州西园景主动申请退出国家 4A 级层 26 的消息走红网络。不少网友 36 人名" 86 人名"的做法子名" 86 人名"的人名 27 人名 28 人名 28 人名 29 人

对于大量景区来说,"争A""保A"涉及到面子和里子问题。在面子上,可以提升地区影响力和竞争力,甚至还能成为官员的政绩。从里子里讲,有"A"的牌子,能吸引到更多游客,创造更多真金白银。

可是,不同景区定位不同, 明明多元化的景区却只有一种 价值取向,奔着一条道路而去, 显然是一个问题。对于有些景 区来说,以"开发"为目标,渴望吸引更多游客,A级景区的牌子肯定有用。但景区情况不同,一些景区可能还有其他诉求,并不在乎门庭冷落,反而害怕车水马龙。这时候,A级景区的牌子恐怕会影响和阻碍目标的实现。

 果,符合其定位和追求。

不同景区有不同情况,也有不同追求,不能一概而论。有关键就在于,景区必须确自己的定位是什么,追求的是什么。如果因为西园寺主动"退A",而嘲笑和讥讽其他A级景区,那就犯下了简单化和绝对化的错误。但是,不能只剩下一种景区,只有一种追求。

这些有独特追求的景区,于当前旅游市场来说,起的的景态游市场来说,起的的随着。 是现出多样化的倾向,这是现出多样化的倾向,这不看。 是现出多样企业,所见一些景区"特立独行"并不矛寺。从这一角度来考虑,西国底旅行。其实是一种双赢的质和影象,其实是一种双赢的质和非物质遗产,没有必要都奔着"流量"而去。①2

议论风生

让新国标 成问题跑道"终结者"

近年来,多地发生校园 塑胶跑道不合格的事件。针对这一情况,由教育部牵头组织制定的强制性国家标准《中小学合成材料面层运动场地》近日定稿,从今年11月1日开始实施。

塑胶跑道容易出问题, 主要在于学校等相关方面出产的面头 要在于学校缺失。而近的果实取以来我测处于监管盲准", 不通知于监管盲准", 不能制性,相关标准也,以致让人相关标准的技术指标,设,以致让相关标准的技术的虚低,以让计对的虚成,以让计对的更难以对政立,或责,断造成塑胶跑道问题不断造成塑胶跑道问题不断。

新国标具体而微、"不厌

其细"的规定,正是在填补过去的监管盲区,更有利于对塑胶跑道的质量问题实行"全方面监管"。要让新国场监查"事件不再出现,就要做到有章可循、有据可依。此次强制性的新国标提出了符业规范以及学生健康防护要求的各项技术指标,给塑胶跑道戴上了"紧箍咒"。

另外,教育部还要求落 实政府有关部门,学校作为 采购者、监督者、使用者的主 体责任。强调相关责任结务, 债任,这是在拧紧责任链条, 是套牢"紧箍咒"。相关部门 及学校作为采购者、监督者、 使用者,要能做到守土有责、 严格把关,否则将因此承担 失职渎职的责任。

新国标将有望成为校园问题塑胶跑道的"终结者"。但徒法不足以自行,还需要各地能够将新国标落到实处,让新国标真正发挥出应有效力,能够真正为校园塑胶跑道保驾护航,为师生的身体健康保驾护航。①2

第三只眼

别拿违法当创意

近日, 微博上有一则消息说, 云南昆明有一家餐厅只需拿着交警开出的罚节中, 就可以打折, 和3分打7折, 和6分打五折。有客人结时时提供了一张和3分的罚单,结果真的享受了打折, 世惠。餐厅负责人表示, "微博此举属于开业促销活动。"

法治社会,讲求的是"守 法光荣、违法可耻"。要想遵 法守法成为公众的共同追求 和自觉行动,就必须改变违 法成本低、守法成本高的现 象,谁违法就要付出比守法 更大的代价,甚至是几倍、十 几倍、几十倍的代价。然而, "凭罚单吃饭打折"却是反其 道行之,守法的司机反而要 比违法的司机付出更高的就 餐成本,这完全是黑白颠倒, 是非不分,与法治社会建设 背道而驰。餐厅推出促销活 动的初衷,或许只是希望凭 借另类创意夺人眼球,并非 有意鼓励违章,但这种做法 在客观上却造成了极坏的暗 示,形成了错误的价值导向。

诚然,商家有经营自主

权,可以自由开展优惠活动, 但行使经营自主权也要在法 律、行政法规规定的范围内 行使,不能非法使用或者滥 用。根据《民法通则》,民事 活动必须遵守法律,应当尊 重社会公德,不得损害社会 公共利益,扰乱社会经济秩 序。《广告法》明确规定,广告 应当真实、合法,以健康的表 现形式表达广告内容,符合 社会主义精神文明建设和弘 扬中华民族优秀传统文化的 要求,不得妨碍社会公共秩 序或者违背社会良好风尚。 "凭罚单吃饭打折"显然违背 了社会良好风尚,也不符合 精神文明建设要求,有关部 门必须依法叫停,并对商家 讲行处罚。

对于企业来说,创意营 销不能信马由缰,必须恪守 法律法规,尊重公序良俗。 事实上,如果确如餐厅所言, 想多和私家车车主互动,大 可以换一种积极向上的营销 方式,规定在一定时间内无 违章记录的司机可以享受打 折优惠,时间越长折扣越大, 这样不是很好吗? ①2